

烟台PM2.5和SO₂浓度全省最低

八月份环境空气质量综合指数,烟台排在全省第2位

本报9月15日讯(记者 王永军) 15日,山东省环保厅发布了8月份全省大气环境质量17城市排名。烟台在PM2.5和SO₂浓度方面,排名全省第一,PM10和NO₂浓度排名分别为第2和第4位。

近段时间,烟台的蓝天白云美图刷爆了朋友圈,不少人为烟台的蓝天白云点赞。在省环保厅发布的8月份全省排名中,数据也印证了这一点。

8月份,全省细颗粒物(PM2.5)平均浓度为50 μg/m³,同比改善16.7%;可吸入颗粒物(PM10)平均浓度为90 μg/m³,同比改善16.7%;二氧化硫(SO₂)平均浓度为27 μg/m³,同比改善35.7%;二氧化氮(NO₂)平均浓度为31 μg/m³,同比改善16.2%。

“蓝天白云,繁星闪烁”天数平均为22.3天,同比增加了3天;全省未出现重污染天气,重

污染天数同比减少了0.2天。

细颗粒物浓度最好的城市是烟台市,为31 μg/m³,最差的城市是德州市,为74 μg/m³;同比改善幅度最大的城市是滨州市,为38.8%;日照同比持平;同比恶化的城市仅有威海市,为6.7%。

二氧化硫浓度最好的城市是烟台、威海市,为12 μg/m³,最差的城市是淄博市,为58 μg/m³;同比改善幅度最大的城市

是临沂市,为61.4%。

在可吸入颗粒物(PM10)方面,烟台排在全省第2位。浓度最好的城市是威海市,为53 μg/m³。最差的城市是聊城市,为118 μg/m³;同比改善幅度最大的城市是临沂市,为35.1%;同比恶化的城市仅有威海市,为1.9%。

说到环境空气质量综合指数,烟台排在全省第2位,最好的城市是威海市。

足协D级教练员培训班首次在烟台开班

本报9月15日讯(通讯员 郝忠波 记者 孔雨童) 中国足球协会D级教练员培训班于9月15日-21日在烟台举行,来自全省各地的24名学员参加培训,这是烟台首次承办国家级教练员培训班。

民间工艺品博览会25日开幕

本报9月15日讯(记者 孔雨童 通讯员 刘伯琦) 由中国文联、中国民间文艺家协会主办,山东省文联、烟台市人民政府承办的2015中国(烟台)民间工艺品博览会,将于9月25-28日在烟台国际博览中心举行。据了解,本届博览会共设有展台1000个,参展范围涉及全国27个省、市、自治区以及9个国家和地区,基本涵盖了当代中国民间工艺品的各个门类。

烟台非制造业企业运行稳中向好

本报9月15日讯(记者 秦雪丽 通讯员 宫连杰) 为进一步了解和掌握当前烟台市非制造业企业生产经营发展情况,8月份国家统计局烟台调查队在全市抽选了48家不同规模、不同行业的非制造业企业进行了监测调查。调查结果显示:目前烟台市非制造业企业总体运行继续保持稳中向好趋势,企业主要业务总量较快增长,新订单量和存货量有所降低。

出入境检验检疫局截获医疗垃圾

本报9月15日讯(记者 王永军 通讯员 张军 秀丽) 近日,烟台出入境检验检疫局保税港区办事处在对来自美国的2批进口废塑料进行查验时,发现申报的废塑料中夹带医疗垃圾以及日常生活用品等垃圾。

保护环境爱我家园

本报9月15日讯(通讯员 王晓妮 记者 吕奇) 14日,为迎接世界清洁地球日的到来,马山寨边防派出所官兵与烟台职业学院的学生们一起来到海边,共同开展“保护环境,爱我家园”为主题的世界清洁地球日主题活动。

荣乌高速绕城段主线路面完工

去新机场不用再绕行了,交通附属工程预计11月完工

本报9月15日讯(记者 蒋大伟 通讯员 李其波 彭川东) 15日下午,随着最后一车沥青混合料在古现立交附近完成摊铺,荣乌高速绕城段主线路面全部完工,这也标志着荣乌高速公路中修工程完成关键性施工任务,市民前往新机场不用再绕行206国道了。

“今天共完成约1.5公里沥青路面铺筑,下午2点左右,荣乌高速绕城段主线路面主体工程顺利完工,下一步将开始标志标牌等交通附属工程施工,预计11月份全部完工。”市公路局荣乌高速烟台段中修工程项目办副主任邢万东说。

荣乌高速与烟台高速、沈海高速、204国道、206国道等连

接成网,是胶东半岛的北部大通道。近年来,在自然因素的影响及行车荷载的反复作用下,荣乌高速部分路段出现路面病害,影响了路面的使用功能及行车舒适性。本次集中维护施工,烟台公路部门对荣乌高速烟台绕城段和烟台西港区疏港高速段共计30.8公里,荣乌高速龙口段、莱州段,以及荣乌高速杜家疃、崇义、古现、东厅互通立交匝道路面进行中修,整个维修路段贯穿6个县市区,是荣乌高速烟台建成以来最大规模的维护施工。

“荣乌高速绕城段主线路面完工后,下步路面施工将集中在莱州段,该路段预计9月底完成沥青路面铺筑,全线完工



荣乌高速绕城段完成路面铺筑。 通讯员供图

后,荣乌高速路容路貌将得到大幅提升,为市民出行创造舒适美观的行车环境。”邢万东说。

快来滨海音“悦”节听“烟台好声音”

2015烟台滨海音“悦”节拉开冠军争夺战,现场可办理《市民休闲护照》

本报9月15日讯(记者 秦雪丽) 经过3个月、12场海选的激烈角逐,9月13日起,来自烟台本土的100强“烟台好声音”选手将进入烟台大悦城开始大赛淘汰环节。这些选手将在2015年烟台滨海音“悦”节暨烟台好声音歌手大赛的舞台上继续追求自己的音乐梦想,角逐烟台“好声音”。

2015烟台滨海音“悦”节自9月13日-9月16日起进入淘汰赛环节,从“烟台好声音”海选

阶段脱颖而出的100名选手将进驻烟台大悦城激烈争夺进入半决赛的20个名额。9月17日,半决赛专场将产生2015烟台滨海音“悦”节的10强选手,他们将于9月20日进行最激烈的冠亚季军争夺赛。

值得一提的是,9月19日,代表烟台本土最高表演水准的电声乐队专场演出将嗨爆全城。在这爽朗的初秋时节,2015烟台滨海音“悦”节将重燃烟台夏季的热情之

夜,千万不要错过这场精彩的视听盛宴。

2015年烟台滨海音“悦”节暨烟台好声音歌手大赛由烟台市互联网信息办公室及烟台市旅游局指导,烟台大众网携手烟台大悦城主办,烟台市音协声乐专业委员会全程提供艺术指导。

烟台滨海音“悦”节作为烟台“城市月休闲汇”的重点品牌活动之一,它通过“休闲”“时尚”的传播方式

让旅游更休闲化,让休闲更加娱乐化,将这种“休闲”的生活方式带进寻常百姓家,为烟台市民提供夏季休闲娱乐新选择。

烟台旅游公共服务中心借此活动的海选环节,为市民办理《市民休闲护照》提供了便利,为烟台的滨海休闲,时尚生活带来更高质量的体验。即日起至19日,在活动现场,市民可以现场办理《市民休闲护照》。



中秋送礼

只送父母健康的

谷养源牌苦荞面选用高寒山区生产的优质无污染的苦荞麦为主要原料,经特殊工艺加工而成的一种粗粮制品,本产品柔软、爽滑、劲道、可口,耐煮不糊,不变形、易吸收。烹调简便,可据个人喜好做汤面、拌面、炒面等。

连汤带面一起吃,效果更佳!

- 和面条一样吃的苦荞面
- “三高”人群的粗粮
- 高苦荞含量 专利产品
- 发明专利号201310384093.8

咨询电话: 151-9239-9123 (张女士)

